
· lteatlu tt rJt"ttlttu Fthtk Au fu Fttxu tk ;tu sKttJtt.u                               
2 (1) P(t) = 6t  - 3 - 7t ctnvw t’e lttu Dtt;t 2 A.u

2 (2) mtbtefhKt 3x  - 2x + 1/3 = 0 lttu rJtJtau tf Ntlw gt btGu A.u

 (3)     ,     ,             ......yu mtbtt;k th `Ku te A.u

 (4) Sin 60°.Cos 30°+ Sin 30°.Coc 60°lte rfbk t;t 1 :ttgt.  

· rJt"ttlt mttatkw ctltu ;tu he;tu gttdu gt rJtfjvt vtmt’k  fht.u

 (5) mttbttlgt he;t,u ftEu  vtKt ytJtr] ;t-rJt;thKt bttxu ctnjw tf-bt"gtm:t = ..............´�(bt"gtm:t-bt"gtf)

   (A) 1             (B) 2                     (C) 3                           (D) 4

 (6) Su P(A) & P(A) = 3:5 ntgu t ;ttu P(A) =...........

   (A) 3/5                (B) 5/3                      (C) 5/8                       (D) 3/8

 (7) jtDtdw tKw tf ltt ftMu xfbtt:k te yfu  yfk  gtt’raAf he;tu vtmt’k  fhJttbttk ytJtu A.u ;tu yfk  0 y:tJtt 9 ntgu t ;tlu te mtCk ttJtltt...........A.u

   (A) 2/5           (B) 1/5                 (C) 3/5                      (D) 4/5
2 2

 (8) mtbtefhKt gtdw bt             yltu ax - by = a  - b  lttu Wfju t ..........A.u  

    (A) x = a ,y = b            (B) x = -a ,y = -b                   (c) x = a ,y = -b                  (D) x = -a ,y = b

· rJt"ttlt mttatkw ctltu ;tu btsw ct Fttjte sdgtt vthw t.u
3 2 (9) Su ctnvw t’e P(x) = x +3x  + Kx - 24 ltkw yfu  Ntlw gt 3 ntgu t ;ttu K =.............

 (10) Su          yltu 3x + 4y = 20 ntgu t ;ttu x = ...............
2 2

 (11)  tan  q�- Sec  q�= �.................

 (12) Su O flu Y JttGt Jt;tGwo ltu rct’k w P btt:k te 'thu ju tt mvtNtfo tu PA yltu PB Jtaatu 80° lttu FtKw ttu hatt;ttu ntgu t ;ttu ÐPOA=...............

· yfu  Jttfgt,Ntc’ fu ytfk ztbttk sJttct ytvtt.u

 (13) Su ftEu  Jt;tGow lte vtrhrbt;te ;t:tt ;tlu tkw Ht*u tVG ytfk ztfegt he;tu mtbttlt ntgu t,;ttu ;tu Jt;tGow lttu Jgttmt Ntt"u tt.u

 (14) yfu  jtck tDtltlte vttmt vttmtlu te *tKt mtvttxeytlu tt Ht*u tVG x,y yltu z A.u jtck tDtltltkw DtltVG Ntt"u tt,u

 (15) vttmttltu yfu  Jtth Vfku Jttbttk ytJtu ;ttu yrJtCttsgt mtFk gtt btGJttlte mtCk ttJtltt fxu jte :ttgt ?

 (16) PROBABILITY Ntc’ltt yHthtbu tt:k te yfu  yHth gtt’raAf he;tu vtmt’k  fhJttbttk ytJtu ;ttu ;tu yHth mJth ntJu ttlte mtCk ttJtltt Ntt"u tt.u

fwjt dtwKt & 80mtbtgt & 3 fjttf

rJtCttdt &  A

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  1 :te 16 ltt bttdk gtt btsw ct sJttct ytvtt.u                                                                 (16)
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rJtCttdt &  B

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  17 :te 26 ltt 40 :te 50 Ntc’tbu ttk bttdgtt btsw ct sJttct ytvtt.u  (’hfu ltt 2 dtKw t)                        (20)

· lteatultt vt{Plttulte dtKt;the fhe sJttct jtFttu.

(17) mttrct;t fhtu fu     +      ymtkbtugt Au.                   

(18) 60,120 yltu 288 lttu dtw.mtt.y ;tubts jt.mtt.y Nttu"ttu.
3 2

(19) Su ctnwvt’e x  - 3x  + x + 1 ltt Ntwlgttu a-b , a , a + b ntugt ;ttu a yltu b Nttu"ttuu.

(20) mtbtefhKt gtwdbt 3x - 5y - 4 = 0 yltu 9x = 2y + 7 lttu Wfujt yt’uNtlte he;tu Nttu"ttu.
                           y:tJtt

 (20) jttuvtlte he;tu mtbtefhKt gtwdbtlttu Wfujt Nttu"ttu.
                                 yltu 
 

 (21) Su sec q�=�13/12�;ttu Sin q�yltu cot q�lte dtKt;the fhtu.

(22) rfkbt;t Nttu"ttu &  

                    y:tJtt
2 2 2 2

(22) tan  q +cot  q = sec  q . cosec  q - 2 mttrct;t fhtu.

(23) at;twMftuKt ABCD yuf Jt;twoGltu vtrhdt;t Au,;ttu mttrct;t fhtu fu AB + CD  = AD + BC

 (24) lteatultt ytJt]r;t rJt;thKtlttu bt"gtf vt’ - rJtatjtltlte he;tu Nttu"ttu.

 
  

(25) xtJthlttk vttgtt :te 30 bte 'qh hnujtt sbtelt vthltt yuf rctk’q:te xtJth lte xtuatltt W;mtu"tftuKt ltwk bttvt 30° Au.;ttu xtJthlte QkattE Nttu"ttu.

  (26) ctu _rbtf ygtwdbt "tlt vtqKttOf mtkFgttytultt Jtdttoulttu mthJttGtu 290 ntugt ;ttu ctkltu mtkFgttytu Nttu"ttu.
y:tJtt

2
 (26) x  -       +     = 0 rYDtt;t  mtbtefhKt lttk ctes vtqKtoJtdto lte he;tu btuGJttu.      

rJtCttdt &  C

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  27 :te 34 ltt 60 :te 80 Ntc’tbu ttk btÚw tmth sJttct ytvtt.u  (’hfu ltt 3 dtKw t)                             (24)

· lteatultt vt{Plttult bttkdgtt vt{bttKtu dtKt;the fhe sJttct ytvttu 
2 2

(27) Su ctnwvt'e 3x  + 14x  +9x + 9 ltu ctnwvt’e 3x+ 5 Jtzu rlt&NtuMt Cttdte Ntft;te ntugt ;tuJte a lte rfkbt;t Nttu"ttu.mtctk"t atftmttu.

(28)                          , x ¹�-4,7 ytvtujt mtbtefhKt ltt ctes Nttu"ttu.
 (29) mtbttk;th `uKte 10 , 7 , 4 ...........,62 bttk Aujjtu:te 11 btwk vt’ Nttu"ttu.

y:tJtt
(29) 10 yltu 250 Jtaatu 4 lttk dtwKte;t fuxjtt nNtu?

 (30) rctk’wytu P,Q,R yltu S yu rctk’w yu A(1,2) yltu B(6,7) ltu Suz;tt huFttFtkz ltwk 5 mthFtt Cttdtbttk rJtCttslt fhu Au.rctk’wytu  
         P,Q yltu R ltt gttbt Nttu"ttu.
(31) 101 rJt"tt:te oytuyu yuf vtheHttbttk btuGJtujt dtqKtltwk ytJt]r;t rJt;thtKt lteatu btwsct Au.

 

 

               Jtdto

           ytJt]r;t

      0 - 20             20 - 40         40 - 60          60 - 80          80 - 100

          15                  18                21                   29                  17
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Y - 1
  3
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         cos 45°
sec 30° + cosec 30°

9
16

3
2
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   1
  X +4

- = 
   1

  X -7
   11
  30

  dtwKt            20 - 30      30 - 40      40 - 50      50 - 60      60 - 70      70 - 80        80 - 90

  rJt$t:te oytulte mtkFgtt         10            8               12              24              6                25               16



       ytvtujt bttrn;te bttxu ctkltu vt{fthltt ytuSEJt 'tuhtu yltu ;tu vth:te rJt$t:te oytuyu btuGJtujt dtwKt lttu bt"gtm:t Nttu"ttu.

                                     y:tJtt

(31) yuf fmttuxebttk rJt"tt:te oyutyu 30 dtwKtbttk:te btuGJtujt dtwKtltwk ytJt]r;t rJt;thKt lteatu btwsct Au.

        rJt$tt:te oytu yu btuGJtujtt dtqKtlttu bt"gtf,bt"gtm:t yltu ctnwjtf Nttu"ttu.

  (32) mttrct;t fhtu fu Jt;twoGlte ctnthlttk rctk’wbttk:te Jt;towGlte ctnthltt rctk’wbttk:te Jt;towGltu 'tuhujtt mvtNtoftulte jtkcttE mtbttlt ntugt Au.

(33) 20 mtubte r*tsgttJttGt Jt;twoGlte BJtt fulY ytdtG 90°lttu FtqKttu ytk;thu Au.;tultu yltw~vt dtw~Jt];tFtkzltwk Htu*tVG Nttu"ttu.(p�=3.14�)
2  (34) yuf ctk"t ltGtfth vtt*tlte ctnthlte fwjt mtvttxe ltu hkdtJttlttu Ftato 60 vtimtt vt{r;t mtubte  jtuFtu 237.60 ~. :ttgt Au.Su ltGtfthlte 

        QkattE ;tultt vttgtt lte r*tsgtt fh;tt 6 dtKte ntugt ;ttu ltGtfth vtt*tlte WkattE yltu r*tsgtt Nttu"ttu.

y:tJtt

(34) yuf jttuFtkzltt ltGtfth mJt~vtltt ltffh :ttkCtjttlte QkattE 220 mtubte Au.yltu vttgttlttu Jgttmt 24 mtubte Au.;tulte Wvth 60 mtubte 
3        QkattE yltu 8 mtubte r*tsgttJttGt cteS ltGtfthltu btqfJttbttk ytJtu Au,;ttu :ttkCtjttltwk 'G Nttu"ttu.(1 mtubte  jttuFtkzltwk 'G ytNthu 8 

        dt{tbt Au.)  (p�=�3.14)

rJtCttdt &  D

· lteatu ytvtju tt vtP{ lt lt.k  35 :te 39 ltt 90 :te 120 Ntc’tbu ttk bttdgtt btsw ct sJttct ytvtt.u  (’hfu ltt 4 dtKw t)                       (20)

· lteatultt vt{Plttultt bttkdgtt vt{bttKtu dtKt;the fhe sJttct ytvttu. 

 (35) 4 mtubte r*tsgttJttGt Jt;twoGltt subtlte Jtaatultt FtqKttltwk bttvt 60 :ttgt ;tuJtt mvtNtoftu hattu.hatlttlttk btw’t jtFttu.

y:tJtt

 (35) 8 mtubte yt"tth yltu 4 mtubte Jtu"tJttGt mtbtrYcttsw r*tftuKt lte hatltt fhtu yltu vtAe yuJttu r*tftuKt hattu,sulte cttswytu mtbtrYCtws 

        r*tftuKtlte yltw~vt cttswytu fh;tt       dtKte ntugt. 

 (36) lt’e ltu ftkXu WCtujte yuf Jgtrf;tltt rltheHtKt btwsct mttbttftkXt vth hnujtt Ltzlte xtuatlttu W;mtu"tftuKt 60°�Au.ftkXt :te 20 bte 'qh 

        s;ttk ;tu FtqKttu 30° lttu :ttgt Au.Ltzlte QkattE ;t:tt lt’elte vtntuGtE Nttu"ttu.

(37) yuf ntuze lt'eltt mttbtt vt{Jttnu 30 rfbte yltu vt{Jttn lte r'Nttbttk 44 rfbte yk;th 10 fjttfbttk ftvtu Au.;tu ntuzeltu ;tu s lt'ebttk 40 

         rfbte mttbttk vt{Jttnu yltu 55 rfbte yk;th vt{Jttnlte r'Nttbttk ftvt;tt 13 fjttf suxjttu mtbtgt jttdtu Au.lt'eltt vt{Jttnlte yltu ntuzelte 

         Lzvt Nttu"ttu.

(38) yuf JttmtKt yuf Dtt;twlte Ntex bttk:te ctlttJtJttbttk ytJgtwk Au.;ttu Wvth:te Ftqjjtw Au yltu Ntkfwlttk ytzAu’ suJtt ytfthltwk Au.;tulte QkattE  

         16 mtubte ;t:tt ctkltu yk;gt Jt;twoGlte lteatulte yltu Wvthlte r*tsgttytu yltw_btu 3 mtubte yltu 20 mtubte Au.’q"t:te mtkvtqKto Cthujtt 

        JttmtKtbttk 20 ~,vt{r;t rjtxh rfkbt;tJttGt yt JttmtKtbttk mtbttE Ntf;tt 'w"t lte rfkbt;t Nttu"ttu.yt JttmtKt ctlttJtJtt bttxu Jtvthtgtujt 
2        Dtt;twlte Ntex lte rfkbt;t Nttu"ttu.yt JttmtKt ctlttJtJtt bttxu Jtvthtgtujt "tt;twlte Ntex lte rfkbt;t 8 ~.vt{r;t 100 mtubte  ltt 'hu Nttu"ttu.

        (p�=�3.14�jttu)
2 2 2

 (39) D PQR  bttk Ð�Q = 90 Au  ;ttu mttrct;t fhtu fu PQ  + QR  = PR
                     y:tJtt

 
(39) ctu mtbt~vt r*tftuKtltt Htu*tVG lttu dtwKttu@th ;tubtlte yltw~vt cttswytultt dtwKttu;th ltt Jtdto cthtcth ntugt Au.

btuGJtujt dtwKt            0 - 6                6 - 12             12 - 18             18 - 24             24 - 30

rJt$t:te olte mtkFgtt            1                     4                      9                     3                         3          

1
2
1
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